

*Простуда. - 1993.***Музею****Ф. И. Шалыпина—****быть!***28 янв. - с. 8.*

— Есть что-то противоестественное, и об этом даже неловко говорить, что до сих пор в России нет государственного мемориального музея ее великого сына Федора Ивановича Шалыпина,— сказал вчера на пресс-конференции Игорь Шафаревич. Вместе с В. Солоухиным, Т. Хренниковым, А. Ведерниковым, В. Беловым, В. Распутиным и другими представителями отечественной культуры и искусства он стал членом только что созданного комитета по наследию Ф. И. Шалыпина. Цель новой организации — сохранение и пропаганда творческого наследия знаменитого артиста и создание в столице мемориального музея, достойного его имени.

Дмитрий ГОРБУНЦОВ.